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Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù.

7) Klasika (5 bodu)
Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z devíti
vyznaèených menších ètvercù.

8) Klasika (7 bodu)

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 6 tak, aby se èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z šesti
vyznaèených menších obdélníkù.

1-6) Klasika 6x6 (1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 bodu)
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Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù. Ve spojitých
podbarvených oblastech vycházejících ze støedu se èíslice také
nesmí opakovat.

9) Big Bang Theory (9 bodu)
Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù. Navíc nikde v tabulce
nesmí být vedle sebe v horizontálním ani vertikálním smìru
èísla, která se liší o 1.

10) Nesousledné (6 bodu)
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ŠŠ
Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 8 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z osmi
vyznaèených menších obdélníkù. Ka�dá sada ètyø malých èíslic v
prùseèíku dvou èar znaèí èíslice, které se nacházejí ve ètyøech
sousedních políèkách.

12) Ctverice (4 body)
Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù. Políèka provázaná jedním
skokem šachového konì nesmí obsahovat stejné èíslice.

11) Antiknight (5 bodu)
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Š
Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù. Malá èísla udávají souèet
vepsaných èíslic v ohranièených plochách (koších). V tìchto
koších se èísla nesmí opakovat.

14) Killer (15 bodu)
Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù. V tabulce se objevují rùzné
teplomìry. Èíslice v teplomìrech musí v�dy stoupat od menších k
vìtším (nemusí být po sobì jdoucí) ve smìru ode dna teplomìru
(dno je vyznaèeno krou�kem).

13) Teplomery (9 bodu)

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 6 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
šesti vyznaèených menších obdélníkù. Navíc nikde v tabulce
nesmí být vedle sebe v horizontálním ani vertikálním smìru
èísla, která se liší o 1.

15) Nesousledné 6x6 (1 bod) ŠŠ
Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 6 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z šesti
vyznaèených menších obdélníkù. Ka�dá sada ètyø malých èíslic v
prùseèíku dvou èar znaèí èíslice, které se nacházejí ve ètyøech
sousedních políèkách.

16) Ctverice 6x6 (1 bod)

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1
do 6 tak, aby se èíslice neopakovaly v
�ádném øádku, sloupci ani v �ádné z šesti
vyznaèených oblastí.

17) Jigsaw (2 body)
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Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak,
aby se èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani
v �ádném z devíti vyznaèených menších ètvercù.
Vepsané èíslice oznaèují výšku mrakodrapù, èísla na
okraji uvádìjí, kolik mrakodrapù je v uvedeném øádku
a sloupci vidìt (vyšší budovy pøekrývají ni�ší za nimi).

18) Mrakodrapy (10 bodu)
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Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù. Vepsané devítky
pøedstavují šachové dámy. �ádné dvì dámy se neohro�ují.

19) Queens (4 body)
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Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù. Všechny dvojice stranou
sousedících polí, jejich� souèet je 5 jsou oznaèeny V. Všechny
dvojice stranou sousedících polí, jejich� souèet je 10 jsou
oznaèeny X. Dvojice, které neobsahují V nebo X nemohou
obsahovat èíslice jejich� souèet je 5 respektive 10.

20) XV sudoku (4 body)
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Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1
do 12 tak, aby se èíslice neopakovaly v
�ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
dvanácti vyznaèených menších obdélníkù.

21) Klasika 12x12
(20 bodu)

Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù. Pokud se èíslice v políèku
rovná souètu jakéhokoliv poètu nejbli�ších èísel v daném smìru,
je tam nakreslena šipka ukazující tento daný smìr. Všechny šipky
jsou v zadání vyznaèeny.

22) Twin detector
sudoku (5 bodu)
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Do ka�dého políèka vepište jednu èíslici od 1 do 9 tak, aby se
èíslice neopakovaly v �ádném øádku, sloupci ani v �ádném z
devíti vyznaèených menších ètvercù. V podbarvených
políèkách musejí být sudé èíslice.

23) Sudé (7 bodu)
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